
※ main関数中の poland変数の宣⾔⽂字列を変更すれば，別の動作（計算）を試すことができる。 

※ 初期値だと，プログラム中の MAX_LENGTHが 31であるため，深さ 4（= log!(𝟑𝟏 + 1) − 1）まで⼆分⽊を表⽰
する。表⽰範囲に制限があるだけなので，⼊⼒には制限は⼀切ない（ようにする）。 

【⼊⼒式：-+/632-5/42】←初期値 

⼊⼒ポーランド記法：-+/632-5/42 

⼆分⽊（深さ 4まで）： 

                                               - 

                               +                               - 

 

                /                2                5                / 

 

        6        3        .        .        .        .        4        2 

 

    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    . 

 

数式の計算結果は，1.000000です。 

 

 

【⼊⼒式：-+/632-5/43】 

⼊⼒ポーランド記法：-+/632-5/43 

⼆分⽊（深さ 4まで）： 

                                               - 

                               +                               - 

 

                /                2                5                / 

 

        6        3        .        .        .        .        4        3 

 

    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    . 

 

数式の計算結果は，0.333333です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【⼊⼒式：*+12+34】 

⼊⼒ポーランド記法：*+12+34 

⼆分⽊（深さ 4まで）： 

                                               * 

                               +                               + 

 

                1                2                3                4 

 

        .        .        .        .        .        .        .        . 

 

    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    . 

 

数式の計算結果は，21.000000です。 

 

 

【⼊⼒式：-+*9-74/8+21*-+63/93-5+42】 

⼊⼒ポーランド記法：-+*9-74/8+21*-+63/93-5+42 

⼆分⽊（深さ 4まで）： 

                                               - 

                               +                               * 

 

                *                /                -                - 

 

        9        -        8        +        +        /        5        + 

 

    .    .    7    4    .    .    2    1    6    3    9    3    .    .    4    2 

 

数式の計算結果は，35.666667です。 

 


